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令和４年度　学校評価（学校関係者評価）　結果

評　　　価　　　項　　　目

配布物やホームページ等によって学校の教育目標や取り組みが適切に家庭や地域に
情報を提供している。

オープンハイスクールや地域行事等をとおして、地域との連携を深めている。

生徒が自学自習をできるように、スクーリングの指導やレポート添削など適切な学習指
導が行われている。

通信制課程は約3割以上が身体的・精神的疾患をもっている中、アンケート結果では全般につい
て98.7%が入学してよかったと思っています。これは、驚異的数値です。先生方の普段の接し方の
賜物だと思います。

通信制課程の全日制と異なる環境と制約の中、教職員の皆様の努力に敬意を表します。

全日制と違い生徒の学習に対するモチベーションの維持が非常に難しいと思いますが、将来の発
展的統合のあおりに影響されず頑張って頂きたいと思います。

部活動や地域での活動など生徒がいきいきとした取り組みをされており、感心しました。

生徒の進路指導に応じた情報の提供、相談や指導が適切に行われている。

キャンパスカウンセリング等、生徒の悩み等に応える適切な生徒指導が行われている。

学校行事の内容は適切で、生徒が意欲的に取り組んでいる。

スクーリングやレポートなどについての研修を行う等、教科指導を行うための自己研鑽
に努めている。

校舎内外の安全点検や学校生活アンケート、避難訓練等を適切に実施し、安心・安
全な学校生活の維持に努めている。

生徒ひとりひとりの今と未来を大切にした教育活動を行っており、信頼できる。


